



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottságának 2020. január 29. napján** 18⁰⁰ órai kezdettel megtartott nyílt ülésén.

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

Az ülésen jelen van az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság részéről: Fejős László bizottság elnöke, Elek Viktória bizottsági tag, Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag

Az ülésről távol maradt az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság részéről: -

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Boér Imre Hunor polgármester, Kele Sándorné alpolgármester, Domány Katalin jegyző,

Jegyzőkönyvvezető: Kohajda Dzszenifer igazgatási előadó

Fejős László elnöke: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 3 fő bizottsági tag. Felkér egy bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tagot választja meg.

1/2020. (I. 29.) OKSB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága a 2020. január 29-ei ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tagot választja meg.

Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok elfogadását.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

2/2020. (I. 29.) OKSB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága a 2020. január 29-ei ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor
2. A helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételtől szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor
3. Szentmártonkátai Nagyközség kulturális programjának elfogadása
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor
4. Képviselői indítvány kommunikációs szabályzat elkészítésére
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László bizottság elnöke

1./ Napirendi pont:

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: egyszer ezt már megalkottuk, és el is fogadtuk a 2019. november 28-ai ülésen, de 2020. január 1-jétől Közös Hivatalt működtetünk Szentlőrinc-kátával, és ez miatt kell módosítani. A módosításokat előtte átbeszéltük, egyeztetettük a tagokkal a Pénzügyi, Településfejlesztési Bizottsági ülésen, egyedül egy kérdés van, hogy mikor tartunk a havi rendes testületi ülést.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: a bizottságot szeretném tájékoztatni, hogy a Pénzügyi Bizottság javasolta a 8⁰⁰ órát a képviselő-testületnek, a Szociális Bizottság előterjesztés szerint fogadta el a rendelet módosítást a 15⁰⁰ órával.

Elek Viktória bizottsági tag: jól értem, hogy a módosítás kizárólag az időpontra vonatkozna, és a csütörtök megmaradna az előterjesztés szerint. Ez ügyfélfogadási nap, tehát, ha elkezdjük reggel az ülést, akkor az ügyfélfogadásból kiesik a jegyző is, illetve a jegyzőkönyvvezető is, és akkor ők nem tudnak ügyfeleket fogadni. A másik felvetésem pedig az, hogy ha a dolgozót a munkaidőből vesszük ki 3-4 órát, akkor ugye nem tudják az egyéb feladataikat ellátni, hiszen itt ülnek és jegyzőkönyvet vezetnek akkor, amikor ezt a munkát is el kell végezniük, tehát akkor nem biztos, hogy a végeredmény az, hogy túlóráról mentesülnek.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: részben jogos a felvetés, de azt azért nem mondanám, hogy ugyan az, mintha túlóráznának, mert az üléseken való részvétel az valamilyen szinten, főleg a jegyzőkönyvvezetőnek a feladata, de egyetértek, tegyük akkor szerda 8⁰⁰ órára, és akkor nincs ügyfélfogadás sem.

Elek Viktória bizottsági tag: hogyha már így másnapról beszélünk, akkor amiatt, hogy az előterjesztések általában péntek dél körül kerülnek kiküldésre, én nem rövidíteném az időt, amíg van lehetőségünk ezekkel foglalkozni, hanem leginkább nyújtanám, és azt mondanám, hogy inkább péntek reggel 8⁰⁰, vagy akkor előterjesztés szerint a csütörtök 15⁰⁰ óra, ha az valóban javít a hivatal leterheltségén, működésén.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: a túlórán mindenképpen, de az ügyfélfogadáshoz semmiképp, hiszen akkor is ügyfélfogadás van.

Elek Viktória bizottsági tag: ha már reggel 8⁰⁰, akkor szerintem legyen a péntek, ne rövidítsük a feldolgozásra szánt időt, pláne, hogy a bizottsági üléseket is azon a héten tartjuk, testületit megelőzően.

Kele Sándorné alpolgármester: én nem tenném péntekre az üléseket, mert az már annyira egyben van a hétvégével. A másik, amit szeretnék elmondani, hogy a jegyzőkönyvvezetőknek a munkakörében van benne a jegyzőkönyv vezetése is, tehát ő nem pluszban csinálja a jegyzőkönyveket, tehát úgy osztja be a munkaidejét, hogy az ügyfeleket nem akkor fogadja. A titkárságon a két ember tudja is a másikat helyettesíteni. A jegyzőnőhöz pláne időpontra jönnek az ügyfelek.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: részben egyetértek Juliska néniével, a jegyzőkönyvvezetőnek viszont mindenképpen plusz feladat az, hogy itt van, mind amellet, hogy túlórázik, még meg is kell írnia, ezt azért figyelembe kell venni. De jó lenne, ha ezek egy kézben lennének, tudják is egymást helyettesíteni. Azzal nem értek egyet, hogy a jegyzőnő korlátlanul fogad ügyfeleket, mert így nem tudja ellátni azokat a feladatait, amit pl. a képviselő-testület bíz rá, vagy a polgármester. A jegyzőnek is meg kell lennie az ügyfélfogadási idejének, ez nem azt jelenti, hogy ha valaki bejön és úgy adja ideje, akkor ne tudná fogadni, csak szerintem ez így szervezetlen, és a jegyző sem tud úgy rá készülni, és a munkaidejét sem tudja megfelelően koordinálni. Az ülés időpontjának szerintem csütörtök 8⁰⁰ óra jó lehetne, a pénteket aggályosnak tartom. Jó az, ha van még egy munkanapunk.

Kele Sándorné alpolgármester: én még azért is aggályosnak tartom a pénteket, mert számtalan eset volt, hogy másnapra már el kellett készíteni a határozatokat, vagy továbbküldeni pályázathoz az anyagokat. Ha jön egy hosszú hétvége, akkor át kellene tenni az ülések időpontját is, tehát én a napján nem változtatnék.

Domány Katalin jegyző: én is gondolkodtam rajta, hogy ki kellene nekem is alakítanom egy ügyfélfogadási rendet a lakosok részére. A hétfő lehetne a legalkalmasabb, amikor eleve 18⁰⁰-ig vagyunk. A testületi-ülés időpontjának vonatkozásában, a péntek amúgy is egy rövid nap, ha elhúzódik az ülés, akkor megint túlórába esik a jegyzőkönyvvezető. Nekünk is 3 napunk van arra, hogyha rendeletet alkotunk, módosítunk, azt az NJT-be fel kell tölteni. A kihirdetésekkel is probléma lenne, szombaton nem hirdethetünk ki rendeletet.

Fejős László bizottság elnöke: szerintem sem lenne jó a péntek, sokan mennek el a nyári időszakban hosszúhétvégére, akkor már megint kapkodás van. Én javasolnám a szerdát, vagy a csütörtököt, időpontban pedig a 9⁰⁰ órát.

Kele Sándorné alpolgármester: én eleve a 8³⁰-at javasoltam, de jobb lenne a 9⁰⁰ részemről is.

Fejős László bizottság elnöke: Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2019. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést és javasolja, hogy a havi rendes Képviselő-testületi ülés időpontja csütörtökön 9⁰⁰ órára módosuljon. Aki egyetért vele, az kérem, tegye fel a kezét.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, fogadta el a testületi ülések időpontját csütörtök 9⁰⁰ órai kezdettel.

3/2020. (I. 29.) OKSB határozat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2019. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal a módosítással, hogy a Képviselő-testületi ülések időpontja csütörtökön 9⁰⁰ órára módosuljon.

Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László bizottság elnöke

2./ Napirendi pont:

A helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: ezt a társadalmi véleményezés, azért javasoltuk kivezetésre, mert elég hosszadalmas, be kell hozni a testületre, 7 napig véleményezni kell, visszahozni. Talán eddig egy volt, de csak több feladata lett a hivatalnak vele, ezért javasolnánk kivezetésre.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: mind a két korábbi bizottság elfogadta az előterjesztés szerint a javaslatot. Jogokat nem szeretnénk csorbítani, tehát amikor kirakjuk a meghívókat az ülésekről, akkor jelezni fogjuk, hogy hol van rendeletet érintő napirendi pont, és hogy meddig lehet jelezni a jegyző asszonynak, vagy a képviselőknek az észrevételeiket.

Elek Viktória bizottsági tag: én értem a felvetést, de én azt gondolom, hogy ezt a gesztust meg lehetne hagyni.

Fejős László bizottság elnöke: Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 17/2012. (IX. 14.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló előterjesztést, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek azzal a kiegészítéssel, hogy a honlapon feltüntetésre kerüljön, hogy a lakosok mikor tehetnek észrevételt. Aki egyetért vele, az kérem tegye fel a kezét.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és tartózkodás nélkül, fogadta el

4/2020. (I. 29.) OKSB határozat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 17/2012. (IX. 14.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló előterjesztést és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Fejős László bizottság elnöke

3./ Napirendi pont:

Szentmártonkáta Nagyközség kulturális programjának elfogadása
Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: megkapta mindenki, igazából a szokásos kulturális események vannak benne.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: alpolgármester asszonnyal beszélgettünk arról, hogy lenne egy módosítási javaslatunk. A Trianoni megemlékezés az idei évben a 100. évfordulóját éli, és fel kellene venni az önkormányzati programok közé. Úgy tudom, hogy van emlékmű is.

Fejős László bizottság elnöke: támogatom, én is pont ezt akartam javasolni. Mi állítottuk még akkoriban.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: a 100. évfordulóra, nem egy nagy költségvetésből, de az eddigieknél nagyobb volumenű részvétellel meg lehetne szervezni, szavalatokkal lehetne színesíteni, de ha jól emlékszem eddig nem volt benne a kulturális programban.

Kele Sándorné alpolgármester: javasolnám, hogy április tájékán fel kellene venni a programtervbe, és a napirendek közé ennek a kidolgozását, hogy mindenki ötletelni tudjon. Az iskolákkal is fel kellene venni a kapcsolatot, hogy be tudják ők is tervezni időben.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: nálunk az iskolában ennek már nagy hagyománya van.

Elek Viktória bizottsági tag: a trianoni megemlékezést maximálisan támogatom. Nekem lenne egy általános kérdésem, hogy miért lett ez most szétszedve 2 blokkba, mert eddig nem volt külön választva önkormányzati és települést érintő.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: azért van külön bontva, mert az önkormányzati rendezvényeket mi szervezzük a társadalmi szervezetek becsatlakozásával, a települést érintő egyéb kulturális rendezvényeket pedig fordítva, a társadalmi szervezetek rendezik meg, és mi segítünk nekik, amennyiben szükséges.

Fejős László bizottság elnöke: ha ez megvalósul, akkor kellene a költségvetésből erre pénzt elkülöníteni felújításra, vagy nagyobb emlékművet állítani.

Kele Sándorné alpolgármester: mi is beszéltük ezt a polgármester úrral, hogy nagy szükség lenne erre, és nézni kellene hozzá pályázatot.

Elek Viktória bizottsági tag: a meglévő trianoni emlékmű az önkormányzati tulajdonnak tekinthető?

Fejős László bizottság elnöke: mi, a JOBBIK tagjai készítettük saját költségből, saját munkával. A terület viszont önkormányzati. Én nagyon örültem a kezdeményezésnek, és nagyon örülnék annak is, hogyha ezt átvinné az önkormányzat, mert ez mégiscsak közügy.

Elek Viktória bizottsági tag: és ez a felújítás mekkora összeg lehet?

Fejős László bizottság elnöke: lehetne egy teljesen új emlékművet állítani, mert ez fából van, és elég hamar megeszi az idő. Utánajárok, hogy hogyan lehetne ezt minél gazdaságosabban megoldani.

Kele Sándorné alpolgármester: én is így látom ezt jónak, hogy az önkormányzat karolja fel, és legyen belőle hagyomány.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: nagyon fontos lenne, hogy a fiatal generációnak tudatosítsuk, hogy mi az.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: engem személy szerint érint, tudom, hogy elég nagy a lakosok körében a határon túli területekről származó lakosok száma. A fiatalokban kellene leginkább megerősíteni az összetartozás tudatot.

Fejős László bizottság elnöke: én még annyival egészíteném ki, hogy lehetne augusztus 20-ra is valamilyen megemlékezés.

Kele Sándorné alpolgármester: az benne van.

Fejős László bizottság elnöke: akkor jó, bocsánat. A 955-ös pozsonyi csatára is lehetne egy megemlékezést csinálni, meg a nyári napfordulóról esetleg.

Elek Viktória bizottsági tag: amikor én idejártam iskolába, akkor tantárgy szinten tanították a helyismeretet. Ha nem is az ideit, de a jövő évi programtervbe bele lehetne venni egy gyerekeknek szóló vetélkedőt ezzel kapcsolatban, ami a településről szól.

Kele Sándorné alpolgármester: Viktóriának az ötlete nagyon jó, már a Trianonra is lehetne egy ilyen vetélkedőt szervezni. Még annyi észrevételem van, hogy nem látom a programtervben a szeptemberben tartandó Tápiófesztet. Igaz, nem a településünk konkrét rendezvénye, de részt kell vennünk rajta.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: ezt ki szokta szervezni ott Nagykátán?

Kele Sándorné alpolgármester: az önkormányzat és a képviselők. Én szeretném bevonni a fiatalokat, és változatosságokat is kitalálni a települési sátrunkhoz, amit készítünk.

Fejős László bizottság elnöke: nekem akkor lenne egy olyan javaslatom, hogy tegyük be a kulturális programba a 955-ös pozsonyi csata megemlékezését, a magyarok történetében egy igen fontos esemény volt.

Kele Sándorné alpolgármester: nekem nincs ellene kifogásom, csak ugye a települési programba általában a településre jellemzőt szoktuk beletenni, de az egyéb kulturális eseményekhez bele lehetne tenni, csak akkor kellene valamilyen szervezet, aki felkarolja.

Fejős László bizottság elnöke: én akkor ezt fel is karolom, csak akkor bele kéne venni.

Elek Viktória bizottsági tag: haladjunk kis lépésekben, idén akkor vegyük be az önkormányzatiba a Trianont, mert abba mind egyetértettünk. Laci, ha úgy látja, hogy lenne rá

ideje, akkor civilként próbálja meg ezt a megemlékezést, ez nem azt jelenti, hogy nem kaphat hozzá segítséget. Jövőre pedig meglátjuk, de ne vállaljuk túl se magunkat.

Fejős László bizottság elnöke: próbáljuk ki, én egyetértek, hogy ne mindent egyszerre.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: lényegében két módosítás van, az egyik július 4. a Trianon, és szeptember 12-13. a Tápiófeszt.

Fejős László bizottság elnöke: Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata 2020. évi Kulturális Programtervét, és javasolná belevenni kiegészítésnek a július 4-ei Trianoni megemlékezést, és a szeptember 12-13-án tartandó Tápiófeszt-et. Aki egyetért vele, az kérem tegye fel a kezét.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata 2020. évi Kulturális Programtervét a kiegészítésekkel.

5/2020. (I. 29.) OKSB határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága elfogadta Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata 2020. évi Kulturális Programtervét, és javasolná kiegészítésnek belevenni a július 4-ei Trianoni megemlékezést, és a szeptember 12-13-án tartandó Tápiófeszt-et. Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László bizottság elnöke

4./ Napirendi pont:

Képviselői indítvány kommunikációs szabályzat elkészítésére

Előterjesztő: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: Elek Viktória indítványa. Egyetértek vele, erre szükség van. Megkérném a Viktóriát, hogy készítse el, és mi megpróbálunk segíteni és véleményezni.

Elek Viktória bizottsági tag: elég széles a paletta, amiből lehet választani, én úgy gondolom. Elindulok egy úton, és egyeztetünk.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: én szeretném megkérdezni, hogy pl. mit szeretnél szabályozni a kommunikációs szabályzatba?

Elek Viktória bizottsági tag: elsősorban ugye írásos kommunikációról beszélhetünk. Az újság egyértelműen ebbe a kategóriába tartozik, az Önkormányzat honlapja és a Facebook is, és hogy ezeken a kommunikációs csatornákon mi az, amit kötelezően közzé kellene tenni. Az újság az egyetlen forma, amit mindenkire el tudunk juttatni, bele kellene tenni, hogy az üléseken megbeszéltek milyen hatást gyakorolnak a lakosságra. Fontosnak találnám, hogy legyen egy felelőse annak, hogy információk eljussanak a lakosokhoz.

Domány Katalin jegyző: a testület döntései nyilvánosak. Megjelennek a honlapon a jegyzőkönyvek, bárki számára megtekinthető. Azzal, hogyha csak címet, vagy tartalomra vonatkozó teszünk közzé bármilyen cikket, az nem biztos, hogy eléri a célját, inkább összezavarja a lakost, ha nem egészben látja az egészet.

Elek Viktória bizottsági tag: Juliska néni mióta volt így, hogy viszonylag részletes beszámoló volt az ülésekről az újságban összeállítva?

Kele Sándorné alpolgármester: elég rég óta, de akkor még nem volt videó felvétel, és nem volt más kommunikációs csatorna, ahonnan információt tudtak volna szerezni a lakosok. Az utóbbi időben több panasz is érkezett az újságra, hogy annyira rövid volt a beszámoló benne, hogy nem értették, hogy miről van szó.

Elek Viktória bizottsági tag: igen, így persze, hogy nem érthető, de figyelembe kell vennünk, hogy nem mindenki internetezik. Az idősek pl. megszokták ezt a tájékoztatást, nem gondolom, hogy jó ötlet lenne ezt elvetni. Az informátlanság sokkal veszélyesebb.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: én ezzel nem értek egyet, a nem teljes körű informáltság veszélyesebb, egy fél információval elindulhat egy egészen rossz irányba. Szerintem egy 8 oldalas újság hasábjai nem alkalmasak arra, hogy akár rövidítve leírjuk, hogy mi történik egy testületi ülésen. Az, hogy kiírtam a Közös Hivatallal kapcsolatban, hogy mit kell tudniuk róla a lakosoknak, csak az 1 oldalra sikeredett. Azért kérdeztem, hogy milyen irányba tudnánk elindulni ezzel a kommunikációs szabállyal, mert nem teljesen látom, hogy mit akarunk ezzel elérni.

Elek Viktória bizottsági tag: az elképzelésem az, hogy most teljesen szabályozatlan, hogy kinek miről kell, vagy lehet a lakosokat tájékoztatnia ezeken az önkormányzati csatornákon keresztül.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: részemről rendben van, kíváncsi vagyok, hogy mire fogunk jutni vele, de nagyon nehéz ezt szabályozni.

Elek Viktória bizottsági tag: visszatérve a jegyzőkönyvekre, én magára a döntésre gondoltam, hogy megjelenjen a lakosok előtt, hogy mit döntött a testület. Át kellene gondolni a funkcióját ennek az újságnak.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: azt hiszem, hogy a lakosságot érintő kérdésekről rendszeresen kaptak tájékoztatást a lakosok. Ha valaki a testületi ülésről akar tájékozódni, akkor bemehet a könyvtárba és elolvashatja a jegyzőkönyvet, tehát van rá lehetősége. Nem az a bajom, hogy tájékoztatva van a lakosság a testületi ülésről, mert akkor nem lenne videó felvétel, hanem az, hogy részinformációhoz fognak jutni a lakosok, ami sokkal inkább rosszabb, mint jó. Kíváncsi vagyok, hogy ennek a kommunikációs szabályzatnak milyen vonala lesz, ha segíti a működést, akkor támogatom.

Kele Sándorné alpolgármester: Viktória arra gondoltál, hogy az Önkormányzatnak legyen kommunikációs szabályzata, vagy a Képviselő-testületre vonatkozzon?

Elek Viktória bizottsági tag: az Önkormányzatnak.

Kele Sándorné alpolgármester: én is utánanéztem, hogy mi is az a kommunikációs szabályzat, de általában a hivatalokra vonatkoznak ezek. Arra tér ki csak, hogy a kommunikáció hogyan valósul meg az intézményeivel szemben.

Elek Viktória bizottsági tag: láttam én is ilyet, de azt gondolom, hogyha már vannak kommunikációs csatornáink, akkor döntsük el, hogy azok hogyan működnek.

Kele Sándorné alpolgármester: fontos lenne leszögeznünk, hogy mire is gondolunk. Javasolnám akkor én is, hogy készüljön el egy, és akkor megvitatjuk.

Domány Katalin jegyző: szabályzatokkal kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy mindig a költségvetési szervnek a vezetőjének a feladata a szabályzat, lényegében ő fogja aláírni, ha az Önkormányzatra vonatkoztatunk, az a polgármester lesz. Másrészt jogszabályi hivatkozásokkal kell kezdeni, hogy mi hatalmazza fel, és mi alapján, erre azért szeretném felhívni a figyelmet.

Elek Viktória bizottsági tag: hogy máshogy tudna egyébként a bizottság eleget tenni ebben az SZMSZ-ben foglalt feladatának, ha nem kommunikációs szabályzattal? Mert van egy ilyen feladat, most ezt nevezhetjük másnak is, nem muszáj szabályzatnak nevezni. Ugyebár javaslatot tesz a rendszer kialakítására, csak van egy rendszer, az működik, csak nem jól.

Domány Katalin jegyző: hozzon róla egy határozatot, vagy egy döntést.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: de mi az, ami nem működik jól?

Elek Viktória bizottsági tag: a lakossággal történő kommunikáció. Nagyon sok a tévhit a lakosok körében pl. a testületi munkával és sok mással kapcsolatban is.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: de akkor fel fogunk venni egy kommunikációs felelőst?

Elek Viktória bizottsági tag: nem, de kijelölhetjük azokat a pontokat, amire igenis figyelni kellene a kommunikációban.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: én azt gondolom, hogyha javaslata van a bizottsági tagoknak, akkor jelezhetik, hogy mi kerüljön fel. Az a baj, hogy egy rendszert akarunk alkotni, de nincs egy olyan személy, akire rá tudnánk bízni.

Domány Katalin jegyző: ahogy a Viktória mondta, hogy sok a tévhit a lakosság körében a képviselői munkával kapcsolatban, hát a képviselőnek ugyan úgy jogában áll, hogy az újságba írjanak bármit is a tévhitek eloszlására, vagy tarthatnak fogadóórát.

Elek Viktória bizottsági tag: erről volt már szó korábban, hogy jelöljünk ki időpontot, és én ezt továbbra is támogatom.

Domány Katalin jegyző: ez mindig az adott képviselőnek a saját feladata, hogy meghatározza, hogy mikor szeretne fogadóórát tartani.

Fejős László bizottság elnöke: én is tartottam fogadóórát, és akadálytalanul működött minden.

Kele Sándorné alpolgármester: szabad megkérdezni, hogy milyen tévhitek vannak a lakosok körében?

Elek Viktória bizottsági tag: van, akihez most jutott el az információ, hogy van alpolgármesterünk.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: ez az illető, akiről te beszélsz, folyamatosan fent van Facebook-on. Erre már csak azt tudom mondani, hogy megjelent az újságban, a Facebook-on, a honlapon. Ha valakinek információéhsége van, akkor megtalálja a módját, hogy az információhoz hozzájusson.

Fejős László bizottság elnöke: az információ mindig olyan volt, hogy valaki hamarabb jutott hozzá, valaki később, valakit jobban érdekelnek bizonyos információk, valakit a sport, vagy a politika.

Kele Sándorné alpolgármester: ez a kommunikációs szabályzat valóban jó lenne, ha olyat szabályoznánk le benne, hogy pl. egy adott képviselő a kommunikációs csatornákon milyen módon nyilatkozik az ülésről, a hozott döntésekről, az egyes képviselőkről, tehát, hogy ebben ne kövessen el etikai hibát. Magát a testületet ne hozzuk kellemetlen helyzetbe, mert akkor az presztízsét veszti. Azt kellene hangsúlyozni, hogy a testület valóban a településért dolgozik, és hogy mindent megteszünk azért, hogy megvalósuljanak az elképzelések.

Elek Viktória bizottsági tag: megnéztem az Európai Tanács helyi önkormányzati képviselők számára kiadott ajánlását etikai kódex ügyben, és azt írja, hogy a képviselő mindenkor mondja el az őszinte véleményét. A stílus az lehet, hogy nem mindenkinek fekszik, ezt én aláírom, de ha azt próbálnák meg leszabályozni, hogy egy képviselő a saját nevében milyen véleményt ad, az már a szólás szabadsága lenne. Hogyha egy képviselőnek a saját véleményét korlátozni szeretnénk, akkor azzal egy nagyon alapvető jogot sértenénk meg.

Kele Sándorné alpolgármester: akkor félreértettél, mert más az, hogy az őszinte véleményt mondjuk el valamiről, meg más az, hogy a másik embert megbántjuk. Az elmúlt időszakban voltak olyan testületi tagi megnyilatkozások, amelyek bizony kívánnivalót hagytak maguk után, véleményem szerint.

Elek Viktória bizottsági tag: azt hiszem, ez egy nagyon szubjektív terület. Nem célom, hogy valótlan adatokat állítsak, a saját véleményemet szóban sem feltétlenül mindig mindenki számára tetsző stílusban mondom el. Van egy ilyen kommunikációs stílusom.

Kele Sándorné alpolgármester: de azzal megbántod a másik képviselő társat.

Elek Viktória bizottsági tag: soha nem ez a cél. Azt sem értem, hogyha ezt más képviselők sértésnek veszik, akkor miért olvassák el? Nem kötelező.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: a képviselők is ugyan olyan lakosok, mint bárki más. Azt mondani egy lakosnak, hogyha nem tetszik, amit írok, akkor ne olvasd el, mindezt képviselőként, ez részemről meredek. Én ilyen soha nem mernék mondani egy lakosnak sem. Mi mindannyian köztisztviselők vagyunk, közszolgálatot látunk el, tehát bárhol bármikor megnyilatkozunk, akkor azt képviselőként tesszük meg. Valóban mindenki elmondhatja a véleményét, az, hogy miként, az már képviselőként szerintem más dolog, de pl., ha azt mondja valaki lakosok közül, hogy Elek Viktória, akkor az ugrik be először, hogy önkormányzati képviselő. Volt egy olyan időszak, amikor a polgármester mondta el a véleményét, és ez volt a legnagyobb probléma, mert az volt, hogy az önkormányzat nevében beszél.

Elek Viktória bizottsági tag: nem szeretnék hosszan belemenni ebbe a vitába, de a választási kampányidőszakra speciális jogszabályok vonatkoznak, a szólás szabadsága tekintetében is. Nem mindegy, hogy egy képviselő a saját oldalán, a saját nevében kommunikál, vagy az Önkormányzat hivatalos Facebook oldalán, ha majd ott írom ki a véleményemet, az egy egészen más kategória, mint a saját oldalam. Visszatérve, én csak azt mondtam, hogy nem fogok megsértődni, ha nem követi valaki az oldalam.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: a választásnál nemcsak a honlapról volt szó, hanem egy szóróanyagról is. Valóban szigorúbb szabályok vonatkoznak erre az időszakra, de alapvető emberi jogokat akkor sem lehet elvenni. A kommunikációnál pedig figyeljünk arra, hogy képviselők vagyunk.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: először az újsággal kapcsolatban szeretnék néhány gondolatot. Abban egyetérttek veled Viktória, hogy nagyon sok lakos a község életéről csak az újságban megjelentek által értesül. Én jó dolognak tartom, hogy a polgármester havonta összefoglalja azokat a dolgokat, ami a lakosságot érinti. Amit Juliska mondott, azzal maximálisan egyetérték, hogy le kellene szabályozni azt, hogy ki hogyan nyilatkozik. Titeket, mint képviselőket, vagy a polgármestert is, a lakosság választott meg, ettől kezdve a lakosság szolgálatában kell, hogy álljatok, képviselőként kell nyilatkoznotok. Fontos lenne, ha egységes döntést hozna a testület, hogy mi az, ami fölkerülhet akár az Önkormányzat oldalára, akár a saját magatok oldalára.

Elek Viktória bizottsági tag: arról döntsön a testület, hogy az én oldalamra mi kerülhet fel?

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: nem szó szerint, hanem azért kellene egy olyan vonalat adni, hogy mi az, amit nem tehetsz fel.

Elek Viktória bizottsági tag: a zárt ülést. Nem tettem fel olyat, ami adatvédelmi szempontból aggályos, zárt üléssel kapcsolatos adatokat, informális ülésen elhangzottat, nem tettem ki a Facebook-ra levéltitkot tudomásom szerint. A nyilvános ülésen elhangzott témákkal kapcsolatban a véleményemet fejtettem ki. Hogy ezt hogyan lehetne leszabályozni, hogy ez se legyen. A stílusomat, azt meg talán nem lehet szabályzatba önteni. Értem a jó szándékot, hogy legyen egységes kommunikáció, de ha valaki nem ért egyet az eseményekkel, az nem írhatja le?

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: leírhatod ez természetes, de ezt úgy kell leírnod, hogy az ne sértse a másik embert. Úgy kell leírnod, mint egy képviselő, aki a falu lakosságát képviseli. Ne tegyél ki olyan dolgokat pl. egy testületi ülésről, ami éppen csak a testületre tartozik.

Elek Viktória bizottsági tag: nyilvános testületi ülésen van olyan, ami csak a testületre tartozik?

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: vannak ilyenek.

Elek Viktória bizottsági tag: de ha felkerül a videó, akkor az már kiment.

Molnárné Baranyi Erzsébet bizottsági tag: az a lényeg, hogy úgy kellene feltenni, hogy ne sértse a másik embert.

Elek Viktória bizottsági tag: ezt az igényt értem is, el fogok gondolkozni rajta, hogy miért érezheti ezt bárki is sértőnek. Az biztos, hogy a cél, az nem ez a részemről.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: a Facebook a XXI. század irománya, nem mindenki tudja megfelelően kezelni, van, aki nem tudja megállni, hogy ne olyan stílusba, vagy ne úgy tegye ki, ahogy akarja, ez mindenkinek az egyedi döntése. Hogy mi a cél, abba én inkább most nem mennék bele. Csak egy kérdésem lenne, amikor felteszel egy meghívót, és a lakosok azt írják, hogy ennek az a célja, hogy reggel 8⁰⁰ órakor kezdődjön pl. a szociális ülés, hogy a lakosok ne vehessenek rajta részt, és tudod, hogy nem így van, akkor nem érzed magadban a késztetést, hogy elmagyarázd nekik, hogy azért van reggel összehívva, mert akkor érnek rá a bizottság tagjai? Ne csak akkor válaszoljunk a lakosoknak, amikor nekünk ez jó érdekünk, hanem képviseljük az Önkormányzatot. Mondod azt, hogy ne tévesszük meg a lakosokat, de amikor tévedésben vannak, akkor nem segítünk rajtuk. Ez lenne az az önkormányzati kommunikáció, amit le lehetne szabályozni.

Fejős László bizottság elnöke: Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta a kommunikációs szabályzat elkészítését, és javasolja, hogy Elek Viktória dolgozza ki az anyagot a márciusi ülésig.

Az Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a kommunikációs szabályzat elkészítését.

6/2020. (I. 29.) OKSB határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta a kommunikációs szabályzat elkészítését, melynek anyagát Elek Viktória képviselő fogja kidolgozni a márciusi ülésig.
Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejős László bizottság elnöke

Fejős László bizottság elnöke: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén 19 óra 38 perckor bezárja az ülést.


Fejős László
bizottság elnöke


Kmf.
Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata
2.


Molnárné Baranyi Erzsébet
bizottság tagja


Kohajda Dzsénifer
jegyzőkönyvvezető